NTT Com Announces Change of Company Name and Corporate Logo

TOKYO, JAPAN, May 9, 2025 — NTT Communications Corporation (NTT Com) announced today that. subject to approval at the upcoming Annual General Shareholders' Meeting in June 2025, the company will change its name and corporate logo as of July 1, 2025, as follows:

1. New Company Name

NTT DOCOMO BUSINESS, Inc.

2. New Corporate Logo



Along with the change of company name, NTT Com will also update its corporate logo.

3. Scheduled Change Date

July 1, 2025

4. Reason for the Change

In order to align with the new corporate identity of the NTT DOCOMO Group (DOCOMO Group), we have decided to adopt a company name and corporate logo that embody the unity of the DOCOMO Group. This symbolizes our aim to leverage the synergy of the entire DOCOMO Group more effectively and enhance the value we deliver to our clients.

As the main driver of the DOCOMO Group's corporate business activities, we are committed to expanding the overall ICT business of both the DOCOMO Group and NTT Group, Going forward, we aim to generate new value as a leading platform supporting digital transformation across industries and regional communities, helping to realize a more prosperous society in the future.

We sincerely thank you for your continued support and patronage.

About NTT Communications

Founded in 1999, NTT Communications provides a comprehensive range of ICT services, leveraging our leading-edge infrastructure and technical expertise. Our solutions span networks, cloud, data centers, applications, security, and Al. In 2022, we became the core provider of enterprise services within the NTT DOCOMO Group. Under the "docomo business" brand, we drive the global-scale transformation of industries by utilizing 5G, IoT, and other advanced technologies. We also support the creation of new workstyles and the digital transformation of local communities.

https://www.ntt.com/en/index.html